

Příloha č. 1 smlouvy

Veřejná zakázka 01/VZ/16 DODÁVKA VOZIDLA S PŘÍVĚSEM PRO PŘEPRAVU KONTEJNERŮ

Technické podmínky

	ANO	MJ	Hodnota
Podvozek: SCANIA G450 LB 6x2 4HNB CG14			
Třiosý podvozek s pohonem 6x2 s celkovou hmotností min. 26 000 kg	ano	kg	26 000
Poslední náprava vlečená a trvale říditelná	ano		
Min. technické a legislativní zatížení přední nápravy 9 000 kg	ano	kg	9 000
Min. technické a legislativní zatížení zadní nápravy 10 500 + 8 500 kg	ano	kg	10500 + 8500
Odpružení přední a zadních nápravy vzduchové	ano		
Ukazatel zatížení zadních náprav a přívěsu v kabině řidiče s orientačním ukazatelem hmotnosti nákladu	ano		
Uzávěrka diferenciálu	ano		
Pneumatiky s hrubým desénem, M + S	ano		
Rezervní kolo s držákem na podvozku vozidla s kompletním náčiním pro výměnu kola	ano		
Kotoučové brzdy na všech nápravách s ABS, ASR, EBS, ESP	ano		
Parkovací brzda na všech nápravách	ano		
Palivová nádrž s min. objemem 400 l z nekorodujícího materiálu umístěná na pravé straně vozidla	ano	litrů	500
Nádrž na AdBlue s objemem min. 80 l umístěná na pravé straně vozidla	ano	litrů	80
Palivový systém s úpravou pro zimní provoz	ano		
Motor vznětový o výkonu min. 330 kW a min. 2300 Nm, Euro 6	ano	kW/Nm	330 / 2 350
Retarder s možností ovládní brzdy pedálem	ano		
Motor vozidla po stranách i ze spodu zakrytý proti odlétajícím nečistotám	ano		
Tempomat	ano		
Převodovka automatizovaná s min 12 rychlostními stupni vpřed a 2 vzad	ano		
Kabina celooceľová - odpružená, zadní sklo kabiny, stavitelný volant, vnější sluneční clona, vzduchem odpružené sedadlo řidiče, potahy sedadel	ano		
Na kabině spojler usměřující proudění vzduchu nad kontejner	ano		
Palubní počítač v českém jazyce, otáčkoměr, klimatizace, autorádio s HF, cyklovač stěračů	ano		
Samonajížděcí závěs 50mm, s rychloupínacím připojením vzduchu a elektro - Duomatic	ano		
El. vyhřívání čelního skla	ano		
El. stahování oken a el. ovládní a vyhřívání zpětných zrcátek	ano		
Integrované diodové světlomety pro denní svícení (homologované)	ano		
Boční osvětlení a zadní lampy v LED provedení	ano		
Zadní blatníky	ano		
Lakování kabiny RAL 5018	ano		
Součástí dodávky bude výbava vozidla dle legislativních požadavků ČR	ano		

Příloha č. 1 smlouvy

<u>Nástavba:</u> FORNAL NKH 20AT- 600			
Kontejnerový nosič JNK vyrobený dle normy DIN 30722 umožňující překládání kontejnerů typu ABROLL na přívěs	ano		
Kapacita zdvihu min. 20 000 kg	ano	kg	20 000
Hák teleskopický s možností zalomení, výška háku 1 570 mm	ano	mm	1 570
Možnost nakládání kontejnerů o délce 4 500 - 7 100 mm	ano		
Ovládání nosiče pákami rozvaděče na levé straně vozidla	ano		
Ovládání nosiče z kabiny řidiče	ano		
Hydraulické jištění kontejneru vnitřní, včetně světelné a akustické signalizace odjištěného kontejneru	ano		
Automatická pojistka háku - gravitační	ano		
Automatické ztlumení chodu ramene - volný dosed	ano		
Nosič schválen do provozu na pozemních komunikacích	ano		
Podpěrný válec k zajištění stability vozidla	ano		
Kamerový systém pro zapojování přívěsu	ano		
Schránka na nářadí umístěná v mezinápravovém prostoru	ano		

<u>Přívěs:</u> SVAN TCH303 24-19,5 ROLV			
Třiosý točnicový přívěs s celkovou hmotností 24 000 kg pro přepravu kontejnerů typu ABROLL	ano	kg	24 000
Vzduchové odpružení	ano		
Zvedání jedné nápravy při jízdě bez zatížení	ano		
Možnost spuštění nápravy v nezátíženém stavu	ano		
Překládání kontejneru zezadu	ano		
Roller systém (pojezdový vozík) na překládání kontejnerů	ano		
Na všech nápravách kotoučové brzdy s ABS, ASR	ano		
Rezervní kolo s držákem na podvozku s náčiním k výměně	ano		
Počítadlo ujetých kilometrů na nápravách	ano		
Měření zatížení náprav s propojením do tažného vozidla	ano		
Kompletní osvětlení LED diodami	ano		
Vnitřní jištění kontejneru	ano		
Tažná oj přívěsu s okem 50 mm	ano		
Barevné provedení RAL 7021	ano		

<u>Ostatní požadavky</u>			
Nové vozidlo i přívěs	ano		
Bezpečnostní prvky dle platných norem ke dni dodání	ano		
Dodání návodu k obsluze podvozku, nástavby a přívěsu v ČJ	ano		
Dodání katalogu náhradních dílů k dodané nástavbě a přívěsu	ano		
Dodání schéma elektroinstalace a hydrauliky k nástavbě	ano		
Označení vozidel tabulkami s písmenem "A"	ano		
Předání a zaškolení u odběratele	ano		

V Měrůtkách dne 23.12.2016

Osoby oprávněné jednat jménem dodavatele:
(jméno, funkce a podpis)